

# 仨贼凿洞盗走240部苹果6手机序列号暴露嫌犯

抱着年底捞一把的念头，三名窃贼打起了物流仓库的主意。凿墙挖洞后发现仓库内堆满了苹果手机，一夜偷走240部苹果6手机，民警从苹果手机序列号入手开展侦查，终将嫌疑人锁定。近日，北京海淀警方破获了这起特大盗窃案，抓获三名嫌疑人。

## >> 仓库被凿开半米大洞

2014年12月13日，海淀公安分局西北旺派出所接到报案，辖区内一物流仓库被盗240部苹果6手机，估算价值约140万元。

接报后，海淀刑侦支队民警通过现场勘查发现，被盗仓库北墙被从隔壁房间凿开一个直径约为50厘米的大洞，嫌疑人就是通过这个洞进入仓库，并将成箱的手机盗走的。

随后，民警调取了案发地周边的监控录像，经回放发现在12日下午，一辆白色轿车一直在仓库围墙外的路边，其

间两名男子不时下车查看，13日凌晨3时30分许还往车内搬东西。但因监控录像距离较远，嫌疑人体貌特征看得并不清楚。

## >> 手机序列号暴露嫌犯

民警决定兵分两路开展调查工作，一组人继续调取案发地周边沿线监控录像，理清嫌疑车辆的来去方向，另一组

人对事主提供的被盗苹果手机的序列号开展追踪。

很快，民警发现有20余部被盗手机陆续在黑龙江某市

被激活使用。随即民警奔赴东北展开调查，经走访，民警发现手机都是一个姓姜的人销售的。通过梳理姜某关系人，

以常某为首的三人盗窃团伙浮出水面。12月26、27日，民警先后在丰台区和河北张家口将姜某、雷某、常某抓获。

## >> 作案人曾是物流司机

据嫌疑人常某交代，他曾在物流公司当过司机，之前到事发仓库内拉过货，知道这个仓库经常存放电脑、手机等电子产品，并且在拉

货的过程中也熟悉仓库的内部结构，还知道仓库晚上无人看管。

由于年底手头紧张，便动起了盗窃该仓库货物的念

头。随后，常某便找来自己的老相识雷某一起进行策划，无奈雷某双腿有残疾行动不便，于是雷某便将老乡姜某拉来入伙。

经几次踩点，三名嫌疑人发现与仓库有一墙之隔的是一间门脸房，晚上没人住，且在门脸房内凿洞也不会引人注意。

## >> 贩物共卖得134万元

案发当天，三人买来锤子和凿子，租了一辆轿车，停到了仓库周边，一直到凌晨夜深人静时，常某才带着作案工具进了门脸房开始凿洞，另两人在车内望风。等仓库的墙被凿

开能容一人通过的洞时，常某便招呼姜某来搬货，雷某继续在车内望风。两人先后从仓库内偷了24箱共240部苹果6手机，随后便驾车逃离现场。

得手后，三人将所偷的苹

果手机发物流到东北，而姜某和雷某在东北找好买家将手机全部转手，最终共卖得赃款134万余元。大发横财后，三人便开始了挥霍无度的生活，买车买黄金、还债、赌博，等十

几天后三人被抓时，就只剩下了30余万元。

目前，常某、姜某、雷某三人因涉嫌盗窃罪已被海淀警方刑事拘留，案件还在进一步审理中。

## 将前妻号存成“亲爱的”对方知悉两人破镜重圆

1月5日，由南昌开往福州的D6503次列车到达福州，一名男子跳上列车，送一面锦旗给列车长，感谢列车长捡到他的手机，并使他和前妻再续前缘。

原来，4天前D6503列车到达福州后，列车长发现一部旅客遗落的三星手机。在手机联系人中，列车长发现一个叫“亲爱的”的联系人，认为此人应该与失主关系亲密，于是拨通了“亲爱的”的电话。果然，话筒那边的女子声称系手机主人的前妻，表示会尽快与其取得联系。很快，失主何国维与列车长取得联系，双方约定4天后到福州火车站取手机。

不过事情却没有就这么结束。何国维与妻子一年前因小事产生了误会，两人因此赌气离婚。何国维的前妻听闻他用“亲爱的”来标识自己的电话号码，她才知道前夫还爱着自己。

## 老汉热恋逼儿子离家小伙1月去救助站8次

从去年12月6日至今年1月7日，19岁的肥东小伙张某，先后8次前往合肥市救助管理站求助。7日8时许，他再次到救助站索要车票回家，被工作人员拒绝。小伙这才道出实情，“父亲在家谈恋爱，催我进城打工，我每次回去都跟他怄气。”

当日8时许，救助站工作人员喻静，一眼就认出了张某，因为1月2号救助站刚把张某送走，才过4天，他又回来了。同时，求助登记薄显示，这已是张某第8次到救助站了。至于张某频繁求助的深层次原因，他却不愿意讲。再三追问下，张某终于说出了原因，他说家住在肥东县城，父母刚离婚，自己跟父亲一起生活。去年年底，父亲跟一女子处对象，催促他到城里打工暂住。“我妈跟他才离婚没几个月，他就找女人，我受不了。”于是，张某都是短时间内花掉父亲给他的生活费，然后到救助站索要回家，继续跟父亲怄气，直至再次被父亲“驱赶”。

## 司机酒后开车半路搭客油门当刹车坠河获救被拘

梁某醉酒后开车，半路搭载一陌生女子，结果车子坠入万泉河，幸亏两人被救起。8日从海淀法院获悉，梁某因危险驾驶罪被拘役2个月，罚金2000元。

据了解，去年12月3日晚上，梁某独自一人在餐馆吃饭，并喝了三两白酒。喝完酒后，梁某便自行开车回家。行驶至上地附近时，梁某看到有一陌生女子刘某在路边走，就上前问其是否要搭车。刘某称自己要去颐和园附近，梁某表示可以把她搭到目的地，就让她上了车。当车辆行至清华西路时，梁某发现车右前方似乎有人，就向左打方向盘并踩刹车。但由于饮酒后驾车，梁某错把油门当刹车，汽车撞倒路边的树木后又撞断了万泉河边的护栏，车和人直接窜入水中。所幸河水不深，而且汽车在坠入河中时没有倾倒，梁某和刘某二人迅速逃出站在车顶后被救起。交警赶赴现场以简易程序处理该起交通事故，认定梁某负全部责任。法院审理后认为，梁某醉酒后驾驶机动车，并发生单方交通事故，其行为构成了危险驾驶罪，梁某因此被判拘役2个月，罚金2000元。

## 70翁通宵搓麻将倒路边退休医生人工呼吸救一命

7日，“麻友”黄老汉通宵打麻将突然中风晕倒路边，幸亏一位退休医生路过发现情况不对，迅速给爹爹进行急救，老人这才捡回性命。

70岁的黄老汉家住惠济路，一年前曾因沉迷打麻将，突发中风住院，因抢救及时没留下后遗症。愈后状况不错的黄老汉并没有引以为戒。7日夜11点，黄老汉又照例跟街坊一起搓麻将，因输赢不均，大家硬是打了一宿。7日早上，黄老汉没有休息，而是跑到小区跟大家闲聊，哪知9点半左右，他突然觉得呼吸困难，胸口发紧，随后意识模糊脸色发紫。

这一幕刚好被一位路人看到，他当即为黄老汉进行胸外按压、人工呼吸，将已经心脏骤停的黄老汉从死亡边缘拉了回来。

闻讯赶来的家属，紧急拨打120，将黄老汉送到附近的长江航运总医院抢救。神经内科王铭主任检查发现，黄老汉心脏瓣膜上长有赘生物，因其经常不规律的生活加重了心脏负担，造成血压陡然升高，将赘生物从心脏冲到左侧大脑中动脉主干，造成右侧肢体对应大脑组织的主要动脉的堵塞，出现大面积脑梗死。

(本报综合)

## 七岁儿深夜开三轮拉醉酒爹

近日，广西宜州市一男子在城北饮酒至深夜，醉倒不省人事，其七岁的儿子穿着棉拖鞋、开三轮车前来将其运回，来回20多公里，驾驶技术很是娴熟。

## 小伙账户突然多了80亿元银行：搞错了，对不起

应：“搞错了，对不起。”

今年26岁的李林是江苏淮安人，在滁州市一家房地产公司上班。此前，他将自己的工资卡开通网银，并通过网银开办了炒股业务。1月5日上午，小伙子忙着通过网上银行将钱从银证账户转入储蓄账户。“不知道是不是网银系统出了问题，怎么转都转不进去。”随后，李林又通过电脑查询银证账户余额，不查不打紧——自己的银证账户里居然多出80亿！对于小伙子的些许不满，银行回

他接下来的操作证实，账户上那一长串“零”真的不只是数字，而是可以消费的钱。李林先是通过网上转账，将10亿元从银证账户转入储蓄账户。抱着试试看的心理，他又转了一元钱到支付宝账户。“这说明，这10亿元是可以消费的。”转眼自己成了亿万富翁，小李坦言，他压根就没把账户上的钱当真。“钱不是自己的，肯定是银行弄错了。”

李林原本以为，银行很

快会将这笔钱转走，但从上午发现，一直到晚上10点，10亿元还呆在自己的银行账户里。正当准备报警时，当晚11点，账户上多出来的巨款终于被银行划走。此时，小李既感到如释重负，又有些不满：“我这是私人账户，这钱说来就来，说走就走。”小伙带着疑问向银行求证，银行工作人员表示，当日因为银行系统升级，可能造成系统错误。同时，工作人员也向小李表示歉意。